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ACTA No 125 
HORA: 07: 59 A.M. 
FECHA: LUNES 23 DE OCTUBRE DEL 2023 
LUGAR: RECINTO DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL 
 

ORDEN DEL DÍA 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA. 
3. ORACIÓN. 
4. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DE LAS ACTAS NO 121- 122- 123 - 124 DEL 2023 
5. LECTURA CONCEPTO CONSEJO TERRITORIAL DE PLANEACION 
6. LECTURA DE CORRESPONDENCIA.  
7. PROPOSICIONES Y VARIOS Y PARTICIPACIÓN DE LA COMUNIDAD. 

 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 

 NOMBRES PRESENTE AUSENTE 
01 BARRETO SERRADA ANA CRUZ X  
02 CAMARGO DURAN   JAIRO YESID                                       X  
03 DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
04 FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
05 GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
06 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
07 ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
08 PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
09 PORRAS CARVAJAL YON FREDY  X 
10 REY DURAN SHIRLEY X  
11 REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
12 SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
13 SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                               X 

Contestaron a lista 10 honorables concejales, por lo tanto, hay  quórum para deliberar, decidir y 
aprobar  

El honorable concejal PORRAS CARVAJAL YON FREDY, no asistió. 
El honorable concejal SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE, no asistió. 
 

2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA. 
 

Votación Nominal para la discusión y aprobación del orden del día. 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
BARRETO SERRADA ANA CRUZ X  
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       X  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  

mailto:concejo@sanmartin-meta.gov.co


DEPARTAMENTO DEL META 
MUNICIPIO DE SAN MARTIN DE LOS LLANOS 

CONCEJO MUNICIPAL 

Carrera 5ª No. 4 – 75 Celular 3208526006 
San Martín de los Llanos – Meta – Colombia 

concejo@sanmartin-meta.gov.co  
  Página 2 de 6 

                                                                                                                                                                              Acta No 125 del 23 de octubre del 2023  

FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY Ausente  
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              Ausente  

 
Con 11 votos positivos, 2 ausente, 0 Negativo, el orden del día es aprobado por mayoría.  
 

3. ORACIÓN. 
 

La oración es efectuada por a honorable concejal Shirley Rey Duran. 
 
Se inicia la sesión a las 8:29 a.m., por motivos de que se restableció el fluido eléctrico, el presidente 

solicita hacer nuevamente llamado a lista y verificación del quórum 

LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 

 NOMBRES PRESENTE AUSENTE 
01 BARRETO SERRADA ANA CRUZ X  
02 CAMARGO DURAN   JAIRO YESID                                        X 
03 DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
04 FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
05 GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
06 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
07 ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
08 PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
09 PORRAS CARVAJAL YON FREDY  X 
10 REY DURAN SHIRLEY X  
11 REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
12 SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
13 SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                               X 

Contestaron a lista 10 honorables concejales, por lo tanto, hay  quórum para deliberar, decidir y 
aprobar  

4. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DE LAS ACTAS NO 121- 122- 123 - 124 DEL 
2023. 

 
Tiene la palabra honorable concejal Pedro León Orrego Gaviria. 

mailto:concejo@sanmartin-meta.gov.co


DEPARTAMENTO DEL META 
MUNICIPIO DE SAN MARTIN DE LOS LLANOS 

CONCEJO MUNICIPAL 

Carrera 5ª No. 4 – 75 Celular 3208526006 
San Martín de los Llanos – Meta – Colombia 

concejo@sanmartin-meta.gov.co  
  Página 3 de 6 

                                                                                                                                                                              Acta No 125 del 23 de octubre del 2023  

Presidente es para hacer la proposición de que se den por leídas y posteriormente aprobadas las 
actas ya que reposan en nuestros correos. 
 
Votación nominal para la proposición presentada por el honorable concejal ORREGO GAVIRIA 
PEDRO LEON, de dar por leídas y posteriormente aprobadas las actas en mención. 
 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
BARRETO SERRADA ANA CRUZ X  
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       Ausente  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY Ausente  
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              Ausente  

 
Con 10 votos positivos, 3 ausente, 0 Negativo, la proposición ha sido aprobado por mayoría.  
 

➢ Acta No 121 del martes 26 de septiembre de 2023, no asistieron los honrables concejales 

PORRAS CARVAJAL YON FREDY, REY DURAN SHIRLEY, el acta es aprobada de manera 

general con la aclaración de la concejal.  

➢ Acta No 122 del miércoles 27 de septiembre de 2023, asistieron todos los honorable 

concejales, el acta es aprobada de manera general.  

➢ Acta No 123 del jueves 19 de octubre de 2023, no asistió el honorable concejal REY 

RIVEROS JUAN ALVARO, el acta es aprobada de manera general con la aclaración hecha por 

el honorable concejal.  

 

➢ Acta No 124 del viernes 20 de octubre de 2023, no asistieron los  honorables concejales 

GIRALDO CHAPARRO JAIRO, MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID, ORREGO GAVIRIA 

PEDRO LEON, PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO, PORRAS CARVAJAL YON FREDY, SIERRA 

PARRADO RONAL ALEJANDRO, y SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE, el acta es aprobada 

de manera general con las aclaraciones hechas por los honorables  concejales.  

5. LECTURA CONCEPTO CONSEJO TERRITORIAL DE PLANEACION. 
 
Con relación al punto de la lectura del concepto del concejo territorial de planeación, fue enviada a 
los correos así mismo se le entrego en memora a cada uno de los concejales la totalidad del proyecto 
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con toda la información requerida, solicito que cuando se tenga la sesión se haga claridad de este 
concepto que sea necesario.  
 
Tiene la palabra honorable concejal Jairo Camargo.  
 
Gracias presidente, quisiera saber si ya el consejo territorial de planeación recibió una respuesta a 
estas inquietudes que ellos presentaron. 
 
Tiene la palabra honorable concejal Pedro León Orrego Gaviria. 
 
Es para hacer la proposición de cambiar el orden del día y pueda intervenir la comunidad a fin de 
dar respuesta a la inquietud del honrable concejal Jairo Camargo. 
 
Votación nominal para la proposición  de cambiar el orden del día e intervenga la comunidad. 
 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
BARRETO SERRADA ANA CRUZ X  
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       X  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY Ausente  
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS JUAN ALVARO         X 
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              Ausente  

 
Con 10 votos positivos, 2 ausente, 1 Negativo, la proposición ha sido aprobado por mayoría.  
 
Tiene la palabra honorable concejal Juan Álvaro Rey  
 
Señor presidente mi voto fue negativo, estoy en un proceso donde muy seguramente me toca 
declararme impedido. 
 
Tiene la palabra honorable Juan Carlos Montejo, secretario de consejo territorial.  
 
Referente a la pregunta del concejal por parte de la administración no ha habido ninguna respuesta 

formal a las inquietudes presentadas por el consejo territorial de planeación. 

El presidente manifiesta que le toca al concejo entregar esas respuestas. 
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Tiene la palabra honorable concejal Jairo Camargo.  
 

Es precisamente para eso que desde el concejo se empieza a dar respuesta. 

6. LECTURA DE CORRESPONDENCIA.  
 

• Oficio fechado del día 20 de octubre del 2023, asunto: solicitud, emitido por comité de 
consejo territorial. 
 

• Oficio fechado del día 20 de octubre del 2023, asunto: solicitud, emitido por comité de 
consejo territorial. 

 
8. PROPOSICIONES Y VARIOS Y PARTICIPACIÓN DE LA COMUNIDAD 

 
Se le concede el uso de la palabra a la señora: 
 
Angela Suarez; las acotaciones que quería hacer en el día de hoy que las inquietudes se resuelven 
en el documento, para ordenar un territorio se requiere dos cosas las necesidades y comunidad, en 
cuanto al polígono es necesario que tenga una capacidad de carga, siguiendo el análisis nos pudimos 
dar cuenta que la comunidad no fue contactada, el consejo territorial ni las diferentes 
agremiaciones.    
 
Pablo Alexander Suarez, quiero felicitar al consejo territorial representa lo que la comunidad 
habla y agradecería al concejo tener en cuenta lo que ellos plasmaron. 
 
Hernán García, hay una polémica respeto a las tierras frente a la legalización en forma globalizada. 
Y también va relacionada con el plan de desarrollo, seria bueno que ustedes hicieran mayor control. 
 
El presidente manifiesta que los planes de desarrollo se hacen los primero 5 meses de cada 
gobierno, por lo tanto, le corresponde al próximo alcalde que sea elegido el que debe tener en 
cuenta. 
 
Roció Esperanza Silva, quiero aclarar que el comité hizo un estudio muy juicioso e hicimos un 
documento de 12 hojas que es importante para que los concejales los tengan en cuenta en la toma 
de decisiones y el resto son anexos. 
 
Diana Moya, se debe tener en cuenta las zonas protegidas que no las hay en el PBOT, ya que alberga 
fauna, flora y fuentes hídricas del municipio. 
 
Tiene la palabra honorable concejal David Murcia.  
 
En relación a lo que Diana manifiesta en el PBOT, desde el artículo 10 al artículo 26 nos habla todos 
los temas determinantes a los temas ambientales, me gustaría saber si no les enviaron todos los 
mapas donde iban a quedar todas estas reservas, no todos no tenemos la experiencia en estos temas, 
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cada uno es responsable de la aprobación de este PBOT y es a nosotros a los que nos van a llamar a 
dar cuentas. 
 
Tiene la palabra honorable concejal Pedro León Orrego.  
 
Quiero felicitar a la comunidad por el acompañamiento, nosotros no podemos con proyectos ni con 
plan de desarrollo lo único que nos compete es darle estudio a este proyecto y darle aprobación o 
no. 
 
Tiene la palabra honorable concejal Ronal Sierra.  
 
Reiterando lo que dicen los compañeros veo que este proyecto levanta el interés del pueblo, el 
consejo territorial a emitido un concepto negativo, debemos estar estudiando el proyecto de 
acuerdo, solicito a la mesa directiva que para mayor trasparencia que todos los documentos que 
hagan llegar al concejo lo suban a la página del concejo.  
 
Tiene la palabra honorable concejal David Murcia.  
 
Desde el comienzo se solicito el acompañamiento de la procuraduría hasta el momento se han 
pronunciado sobre algún tema ya que se quedo de hacer algunas observaciones. 
 
El presidente manifiesta que se hicieron las invitaciones no se han pronunciado en algún tema 
específico, de otra parte, tengo que decir que todo el proyecto sea subido a la página del concejo. 
 
Tiene la palabra honorable concejal Ronal Sierra.  
 
Presidente se encuentra todos los anexos del PBOT. 
 
El presidente manifiesta que el cronograma ya fue publicado de acuerdo a la Ley. 
 
En vista de que ningún otro honorable concejal va hacer uso de la palabra y evacuado el último tema, 
queda convocados para mañana 24 de octubre hora reglamento, en el recinto y se cierra la sesión 
siendo las 9:48 a.m. del día 23 de octubre del 2023. 
 
 
 
__________________________________________                               __________________________________________ 
JORGE HUMBERTO FLÓREZ ROJAS.                                     GLADYS M. HERNÁNDEZ SÁNCHEZ     
           Presidente                                                                                            Secretaria General 
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